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V Brně dne 27. ledna 2023 

 
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů 
 
Dne 12.01.2023 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen „KHS 
JmK“) jako povinnému subjektu ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), doručena Vaše žádost 
o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., která byla zaevidována pod č. j. KHSJM 03041/2023/BM/PRAV, 
kdy žádáte: 

 
„o sdělení, v jaké výši byly za měsíce leden až prosinec roku 2022 vypsány a vypláceny odměny řediteli 
hygienické stanice“. 
 
 
KHS JmK Vám tímto poskytuje požadovanou informaci: 

 
Řediteli KHS JmK, Ing. Davidu Křivánkovi, byly za období leden až prosinec roku 2022 poskytnuty 
odměny v celkové výši 164.000 Kč: 
 
05/2022 – 57.000 Kč 
 
Odůvodnění: Státní zaměstnanec v hodnoceném období leden až květen 2022 splnil mimořádně 
významný služební úkol spočívající v řešení problematiky související s pandemií COVID-19 na území 
JmK. V souvislosti s vrcholem vlny varianty Omikron (která probíhala v období leden–březen 2022) nad 
rámec služebních povinností komunikoval se zástupci škol a školských zařízení v JmK. Zastupoval 
KHS JmK na jednáních krizového štábu a koordinoval činnosti při aktualizaci statutu epidemiologické 
komise a aktualizaci plánu krizové připravenosti. Dále vedl jednání se zástupci vedení jednotlivých 
institucí v souvislosti s COVID-19 a řešení praktických dopadů na jejich činnost včetně možností vývoje. 
Např. BVV, KIC Brno, výrobní subjekty v JmK. Státní zaměstnanec rovněž řešil problematiku usnadnění 
překladů pacientů mezi zdravotnickými zařízeními a zařízeními sociální péče v územním rozsahu kraje 
a distribuce doporučení KHS JmK do všech krajských zdravotnických zařízení a zařízení soc. péče. 
Dále zajistil dohodu s KACPU JmK a aktivní zapojení KHS JmK při řešení otázek nastalé uprchlické 
situace v kraji a aktivní participaci KHS JmK. Rovněž koordinoval pravidelné služby odboru 
epidemiologie KHS JmK v KACPU JmK za účelem adresného poradenství, zajištění přímé aktivní 
spolupráce a konzultační činnosti směrem k ostatním složkám IZS. A též koordinoval aktivní spolupráci 
odborných pracovníků KHS JmK při aktivitách zřizování ubytování v náhradních a provizorních 
prostorách v JmK. Další významný služební úkol spočíval v koordinaci kontrol dodržování MO 
v souvislosti s COVID-19 i v souvislosti s běžnou agendou úřadu. Státní zaměstnanec rovněž vedl 
jednání a připravoval strategie v souvislosti s krácením rozpočtu na platy pro rok 2022 a ve výhledu na 
období let 2023–2024 pro minimalizaci dopadu personálních změn v rozsahu celé organizační struktury 
KHS JmK. Koordinoval činnosti u probíhajících investičních projektů. Projekt z programu IROP 
s názvem KHS JmK – rekonstrukce a vybavenost územního pracoviště Břeclav, který je zařazen do 
výzvy REACT-EU a schválen ředitelem IROP, vydán právní akt. Projekt z programu OPŽP s názvem 
KHS JmK – zateplení objektu v Blansku, v únoru 2022 byla vydána registrace akce MZ ČR, schváleno 
financování MZ ČR i OPŽP a v současné době probíhá realizace stavby. Státní zaměstnanec stanovil 
regionální priority a úkoly pro rok 2022, mimo jiné se zřetelem na plánování čerpání prostředků na státní 
zdravotní dozor v souvislosti s navýšením rozpočtu pro výkony ZU se sídlem v Ostravě a dále též 
koordinoval interní mezioborové celokrajské vzdělávací akce KHS JmK v květnu 2022 za aktivního 
přispění všech oborů sekce OPVZ, organizované za účelem prohlubování znalostí a zkušeností všech 
pracovníků KHS JMK, nejen nových, v komplexní šíři činností hygienické služby v Jihomoravském kraji. 
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11/2022 – 107.000 Kč 
 
Odůvodnění: V hodnoceném období státní zaměstnanec splnil zvlášť významný služební úkol 
spočívající v koordinaci plnění kontrolních plánů a úkolů HH, výkon SZD JmK – priorita činnosti OOVZ. 
Dále státní zaměstnanec zastupoval KHS JmK na jednáních krizového štábu a bezpečnostní rady kraje 
při řešení otázek COVID-19 a uprchlické situace v kraji a komunikoval s ostatními složkami kraje. Dalším 
významným služebním úkolem byla koordinace a aktivní podíl na revizi a sjednocení interních směrnic 
v rámci Strategie řízení kvality úřadu, stanovení kritérií a principů kvality, výběr parametrů a realizace 
šetření spokojenosti v rámci výkonu státní služby. Odměna se dále poskytuje za přípravu a projednání 
nových podmínek smlouvy o spolupráci s HZS JmK pro plán krizové připravenosti. Státní zaměstnanec 
rovněž spolupracoval s médii JmK ohledně informovanosti k epidemiologické situaci (Covid, chřipka) či 
sezónním výsledkům kontrolní činnosti KHS JmK. Státní zaměstnanec rovněž koordinoval zavedení 
úsporných opatření v rozsahu všech činností KHS JmK, komunikoval se zaměstnanci a projednával 
situace včetně místních specifik ve všech UP KHS JmK. Dále vedl a koordinoval realizaci projektu „KHS 
JmK – zateplení objektu v Blansku“ s registračním číslem CZ.05.5.11/0.0/0.0/20_152/0015224. 
Odměna se dále poskytuje za vedení a koordinaci přípravy projektu „KHS JMK – rekonstrukce a 
vybavenost územního pracoviště Břeclav“ s registračním číslem CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_125/0017499, 
který je zařazen do projektu React-EU a 100% financován ze zdrojů Integrovaného regionálního 
operačního programu. Státní zaměstnanec se dále aktivně účastnil v projektu pro zařazení „KHS JmK 
– energetické podklady pro rekonstrukci brněnské budovy na ul. Kabátníkova 10“ v rámci projektu 
ELENA, který je financováním začleněn do evropských fondů a navazuje na zařazení projektů do 
Národního plánu obnovy. Dále připravoval podklady k plánovaným oslavám 70. výročí HS. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 (podepsáno elektronicky) 
 
 Mgr. Petra Kubišová 
 vedoucí oddělení 
 právního 
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